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Kővágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete
8254 Kővágóörs, Petőfi u. 2.

___________________________________________________________________________
Szám: Krs/ 1510-14/2024. 

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Kővágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2024. november 25. napján 
16:15 órakor megtartott közmeghallgatásáról.

Helye: Kővágóörsi Közös Önkormányzati Hivatal Nagyterme  (8254 Kővágóörs, Petőfi u. 2.)

Jelen vannak: Horváth Dezső polgármester
                         Papp István alpolgármester

Sümegi László képviselő
                           Tóth Péter Alajos  képviselő
                                                  
Tanácskozási joggal valamennyi napirendnél jelen van:

dr. Szabó Tímea   címzetes főjegyző
                           Kovács Lívia           pénzügyi ügyintéző
                           Kiss Tibor               műszaki ügyintéző

A jegyzőkönyvet készítette:  Jánka Bettina Anna, jegyzőkönyvvezető

Lakosság részéről megjelent: 23 fő

Horváth Dezső, polgármester:  Tisztelettel köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a 
Képviselő-testület 3 fővel jelen van, az ülés határozatképes, a közmeghallgatást megnyitja. 
Ismerteti a meghívó szerinti napirendi pontokat. Kéri a Képviselő-testületet, hogy a napirendi 
pontokat fogadja el.

Kővágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

KŐVÁGÓÖRS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-
TESTÜLETÉNEK

130/2024. (XI. 25.) HATÁROZATA

A 2024. november 25-i közmeghallgatás napirendi pontjainak elfogadásáról
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Kővágóörs  Község  Önkormányzata  Képviselő-testülete  a  2024. 
november 25-i közmeghallgatás napirendi pontjait az alábbiak szerint 
határozza meg:

 I.  Beszámoló a környezet állapotáról
Előadó: Horváth Dezső, polgármester 

II.   Beszámoló a Képviselő-testület munkájáról
Előadó:  Horváth Dezső, polgármester

III.  Közérdekű kérdések, javaslatok.

I.  Beszámoló a környezet állapotáról

Horváth  Dezső,  polgármester: Ez  az  ő  dicső  feladata  immáron  14  éve.  A  környezet 
védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 46. § (1) bekezdésének e) 
pontja és az 51. § (3) bekezdése írja elő az önkormányzat feladatának a környezet állapotának 
értékelését, elemzését és a lakosság évente egyszeri tájékoztatását megtartja az önkormányzat. 
Kővágóörs  medencei  egységhez  tartozik,  legnagyobb település.  Ez egy tájvédelmi  egység 
gyakorlatilag, arra törekedett képviselő-társakkal együtt, hogy ezt meg is tartsák. Az érdekeik 
azonosak, az irányok is és szeretnék jól érezni magukat mindazokkal, akik ebben a medencébe 
szintén ezt szeretnék. Azért kell küzdeni továbbra is, hogy a medencei egység megmaradjon. 
Voltak olyan jelek, amikor úgy nézett ki ez nem fog így lenni, de most már a vihar kezd elülni és 
meg tudnak maradni. Megérték azt is ezen a településen, hogy volt középiskola is. Elég komoly 
fejlődésen ment keresztül a település, látszik a t alakú főutakról is, hogy felépültek az épületek. 
Szövetkezeti  központ voltak,  önkormányzati  központ,  nagyközség is  voltak,  majd semmik 
lettek. 1973-ban arccal a Balaton névvel lementek Révfülöpre, és az medencébe élők jelentős 
része elvonult innen. Jött egy újabb generáció, akik elfoglalták ezeket a helyeket. Beilleszkedett 
a nagy része, és ők is maguknak érzik ezt a Káli-medencét, illetve Kővágóörsöt.

Tóth Péter Alajos képviselő 16:18-kor megérkezett az ülésre így Kővágóörs Képviselő-testülete  
1 fővel növekedett.

 A  településről  tudni  kell,  hogy  a  nemzeti  parknak  egy  része.  Az  emberek  régen 
szőlőtermesztésből éltek, és ezek elfogytak a településből és jött a szövetkezeti mozgalom, 
ahova a helyi lakosokat is bepréselték. Jó pár évig működött. Sokan is voltak a településen, most 
vannak gyenge 650- valahányan sajnos. Munkahelyet biztosítani nem tudnak fiataloknak, ami 
megfelelő lenne ebben a rendszerben, ami most van körülöttük. 12 évvel ezelőtt alapították meg 
a közös hivatalt, ami egészen eddig működött és működik. Most 7 település maradt. Amikor 
önakartból szerveződtek teljes egyetértésbe, úgy gondolták, mindenkinek jó fog lenni, ez sajnos 
most nem így történt egyéb okokból kifolyólag. Egyelőre meg tudták védeni értékeiket. Amikor 
azt  mondják,  hogy  Révfülöpnek  felélték  a  vagyonát,  akkor  azért  azt  tudni  kell,  hogy 
személyenkénti hozzájárulással lett megállapítva minden településen lakosságarányosan, hogy 
működőképes hivatal legyen. Tehát semmivel nem fizet többet, mindenki egyformán fizetett. 
Ez, hogy háttértelepülésből lettek központi település, ez előnyökkel jár. Az elmúlt 7 évet, ha 
nézi elég dinamikus fejlődésen ment keresztül a település. Köszönhető az uniós és állami, egyéb 
forrásoknak. Végig kell gondolni, hogy mire vannak lehetőségek. Üres telkek nincsenek, talán 
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kettő van a településen. Ami problémát jelent, hogy nagyon sok helyen próbálkozott fiataloknak 
telkeket, de nincs rá lehetőség. A fokozott védelem meg oltalom miatt be vannak skatulyázva 
rendesen, de persze voltak próbálkozások, melyeknek ellen álltak. A mértéktelen beruházási 
lehetőségeket próbálták páran kihasználni, de sikeresen ellenálltak. A legnagyobb település 
Kővágóörs. Az más, hogy Pálkövén csomó más szabályozás volt és az emberek nagy része nem 
tudott  állandó lakossá válni,  de Kővágóörs Pálköve a legnagyobb település a környékben. 
Továbbra is az a feladatuk, hogy védjék értékeiket, rengeteg természeti értékük van hegyektől 
elkezdve mindent is sorolhatna. Most már Pálkövén is lett egy kápolna. Sok dolgot próbálnak 
megakadályozni, amiről azt gondolják, hogy bántaná a környezetet. Aki idejön az már nem akar 
elmenni. Csak vadászat szempontjából is hisz maga is vadászik és rengeteg gyönyörű rész van 
és még ha nem is lőnek semmit, akkor is kárpótolja a gyönyörű táj. Mert a vadászatnak nem csak 
az a lényege, hogy haza viszik az állatot, hanem maga az élmény is. Becsüljük meg az érzést és a 
medence nyújtotta  ilyen élményeket,  tegyünk meg mindent  az  ellen,  hogy ne tudják szét 
rombolni. Tudjuk meg továbbra is így megőrizni, mert a látogatottság az óriási. Nagyon sokan 
turizmusból szeretnének megélni, panziók épülnek, vendégfogadók, vendéglátóhelyek vannak. 
Ez egy jó irány és, ha ebbe az irányba tudnak ésszerűen mozogni, akkor meg tudják őrizni  
egységét  a  medencének.  Köszöni  szépen  ennyit  szeretett  volna  hozzáfűzni  ehhez  a 
tájékoztatóhoz. Kérdezi a testületet, hogy van-e kérdése ezzel a kapcsolatban. Ha volt valami 
kivetni valója valakinek ebből a tájékoztatóból akkor kéri jelezze.

Kérdés nem hangzott el.

Horváth Dezső, polgármester:  Kéri a testületet, ha eltudják fogadni, akkor kézfeltartással 
jelezzék.

Kővágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és  
tartózkodás nélkül a beszámolót elfogadta.

II. Beszámoló a Képviselő-testület munkájáról

Horváth Dezső, polgármester: Megint egy olyan dolog, hogy egy munkaterv alapján végzi a 
testület a munkáját, amit elfogadunk és megvannak a szabályok erre és a törvényi előírások, 
ennek megfelelően működnek. Ami ebbe a kötelezettségük továbbra is az, hogy a döntéseket a 
közösség érdekében hozzák. A gazdálkodás stabil, nincs ok arra, hogy aggódjanak. Semmilyen 
korlátozásokat  nem vezettek be.  Amikor a  közvilágítás problémát okozott  erre  is  átalányt 
fizetnek. Ez a szolgáltató dolga. Fejlesztések nem lennének rosszak, de ugye az e-onnal kell 
partnerként együttműködni. Az, hogy nekik mennyi pénzük van, ezt nem tudja megítélni. Kevés 
önkormányzat teheti meg sajnos ezeket a fejlesztéseket, persze vannak kivételek, de ebbe nem 
tartoznak bele. Az, hogy milyen irányba fognak elmozdulni majd szeretne leülni a miniszterrel 
beszélni, már egyszer leült az összes polgármesterrel, de ez január környékére tolódik. Ami 
örvendetes számára, hogy az óvodába 17 gyermek van ennek nagyon örül. Az, hogy ezt az 
intézményt meg tudták tartani és mindent megtesznek annak érdekében, hogy fent is maradjon. 
Ami  szomorú  ebben,  hogy  nem  mind  kővágóörsi  gyerek.  Ami  még  szomorúbb,  hogy  a 
kővágóörsi gyerekeket inkább elviszik Zánkára, amit nem tud feldolgozni egyelőre, de ezt még 
körbejárják,  mert  ez  nem  egy  üdvözítő  állapot.  A  környékről  hoznak  még  egyébként 
gyerekeket, ami egy jó dolog. Az óvodába vettek még fel egy karbantartót is, aki nagyon bevált, 
nagyon sok mindent megcsinál. Olyan dolgokat, amiket fel kellett újítani, azt mind megcsinálta. 
Azon kívül az új szomszéd falugondnokkal tevékeny résztvevője településen a munkáknak. Az 
Anett  is  állandó  jelleggel  jelen  van,  akár  szobrot  vagy  buszmegállót  kell  lefesteni.  A 
falugondnoki munkáját jól látja el. Aki vele szembe ül Baloghné György Éva, mindenki ismeri 
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a munkásságát.  Aki  kiválóan működteti  a  kultúros feladatokat.  Az Évával  nincsen semmi 
probléma, rengeteget dolgoznak, rengeteg programmal készülnek mindig. Ennyivel egészítené 
ki a testületi munkát, a testületnek az a dolga, ami eddig is volt. Egy új tagjuk van, reméli, hogy 
ő is beválik, és a falu mellett fog ténykedni. Soha nem ígért semmit, most sem ígér, ugye itt  
vannak  régi  adósságok,  mint  Pálköve  szennyvíz,  de  itt  milliárdokról  van  szó.  A  tervek 
megvannak,  elfogadottak  is,  amik  most  is  élnek.  Csomó technológia  átalakult  azóta  neki 
tudnának ugrani, hogy ha lenne pénz. A következő az az elkerülő út kérdése. Terveztetik az utat, 
a nyomvonalát is, van igény arra, hogy a következő faluprogramba 150 millió útra vonatkozóan 
tudnának  pályázni,  de  per  pillanat  semmilyen  pályázat  nincsen  kint.  Ami  még  érdekes 
kérdéskör az a posta. A postát nem ő zárta be. A posta épületét szeretnék megvenni. Jegyzőn 
asszonnyal ezen dolgoznak 4 éve. Az a nagy probléma, hogy a posta sincs jó anyagi helyzetben, 
ezért vannak a bezárások is valószínűleg. A szabad jelzést várják, hogy egy nekik korrekt áron 
ki  tudják  vásárolni,  ami  belefér  a  büdzsébe.  Van  egy  olyan  limit,  ami  30  plusz  áfa,  de 
valószínűleg megvennék, de ugyanúgy maradnának, mert a továbbiakra meg nem maradna 
pénz. Mindenképpen időszerű lenne egy parkoló, meg, hogy a posta épületében a nyugdíjasok 
vagy bárki ne mondjuk kint az esőbe álljanak vagy az ajtóba kelljen megoldani a dolgokat. Az a 
véleménye, hogy a testület eddig is jól végezte munkáját, ahogy mondta 1 új tag csere volt, a 3 
tag megmaradt, bízik benne, hogy az új tag még jobb lesz. Tudnak menni előre, a testület semmi 
jó dolognak nem áll ellen, figyelembe veszi a település igényeit és együtt él a településen 
élőkkel.  Köszöni  szépen  ennyit  szeretett  volna  mondani.  Kérdezi,  hogy  ki  kívánja  ezt 
kiegészíteni a testület tagok részéről vagy a jelen lévők részéről?

Kiegészítés nem hangzott el.

Horváth Dezső, polgármester: Kéri, hogy fogadják el, aki egyetért kézfeltartással jelezze.

Kővágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és  
tartózkodás nélkül a beszámolót elfogadta.

III. Közérdekű kérdések, javaslatok

Horváth Dezső, polgármester: Most jön a közérdekű kérdések és javaslatok napirendi pont, 
amikor is várják mindenkinek a kérdését, akinek olyan jellegű kérdése van, ami a fórumra 
tartozik. Egyetlen kérése van, hogy hallgassák egymást végig. Aki felszólal, hallgassák meg, 
mit szeretne mondani. Ha igényel választ, akkor azt igyekszenek megválaszolni, adjuk meg a 
tisztelet egymásnak, ha nem tudnak valamire válaszolni, esetleg akkor elég jó stábbal vagyunk 
jelen, akkor megválaszolják, megígéri mindenkinek. A fórumot megnyitja. 

Lakossági résztvevő: Tavaly is el lett mondva a szemét a temetőnél és, hogy legyen telepőr. 
Még Dezső mondta, hogy jelentkezzek. Hajnali 4 óra este 7 óra között autószámmal van hordva. 
Mindenszentekkor is úgy nézett ki, mint a trágyadomb.

Horváth Dezső, polgármester:  Felvetés jogos. A temető szemét kérdése egy borzalom. A 
legnagyobb külterülettel rendelkeznek. Próbálkoznak szeméttárolóval. Szembesültek azzal is, 
hogy az egész környékről ide hozzák a szemetet még Balatonszepezdről is. Tehát ugye az a 
hátrány, hogy itt a nagy külterület végett akár az erdőbe is ledobják a szemetet. Sajnos, hogy mi 
lenne a megoldás erre azt nem igazán tudja megválaszolni. Helyeztek el kamerákat is a település 
rendszerbe.  Pálkövén indult  egy kezdeményezés,  hogy szemetet  gyűjtöttek és elég szépen 
sikerült is az erdőt rendbe tenni. Tehát ez a borzalmas ebbe, hogy az egyik csinálja a másik meg 
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nem veszi figyelembe. Ebben az évben is sok esemény volt itt voltak a választások is és sok 
minden volt, amik lekötötték a figyelem egy bizonyos részét.

Lakossági résztvevő: És most erre nincs is lehetőség, hogy valahogy megoldandó legyen?

Horváth Dezső, polgármester: Mindenre van lehetőség csak mérlegelni kell, hogy mire van 
pénz, mi időszerű. A Tibor műszakos kolléga szeretne hozzászólni.

Kiss Tibor, műszaki ügyintéző: Temetői szemétkérdés vonatkozásában több próbálkozás is 
volt. Személy szerint 3x tett feljelentést a rendőrségen illetéktelen hulladékelhagyás ügyében. 
Kérték a rendőrséget, hogy a közterületet figyelő kamerákat nézzék meg. Azt tudni kell, hogy 
ennek jogszabályi korlátai vannak, ami azt jelenti, hogy önkormányzati szinten vagy bárki nem 
nézhet rá. Szerződésben állnak a rendőrséggel és a Tapolcai Rendőrkapitányságra futnak be 
ezek a felvételek. Voltak olyan problémák, hogy ugye ők a végpontot kiépítették, de nem volt a 
végén egy számítógép, hogy a rendőrség informatikusa meg tudja nézni. Ennek kiküszöbölése 
érdekében vásároltak egy laptopot, hogy a rendőrségen lévő informatikai szakember meg tudja 
nézni ezeket a felvételeket. Na most a legutolsó ilyen bejelentésénél, ahol feladta ezt a harcot, 
ott kijöttek a járőrök és ráadásul ott a temetőn belül volt a nagy mennyiségű hulladék, majd a 
rendőr megkért, hogy nézze meg, hogy esetleg milyen címet talál benne. Kellemes élmény volt 
áttúrni a szemetet. A feljelentés megtörtént, és körülbelül 1-2 hónap múlva kaptak egy levelet, 
ennek a feljelentésnek viszonylag hosszú útja volt. A Tapolcai Rendőrkapitányság áttette az 
ügyet a Veszprém Vármegyei Kormányhivatal Hulladékgazdálkodási Főosztályra, aki áttette az 
ügyet  a  nem  tudja  hova,  a  3.  személy  meg  áttette  az  ügyet  Kővágóörs  Község 
Önkormányzatához, hogy járjon el. Tehát jött egy jó kis kör, hogy a saját bejelentésünket 
vizsgáljuk ki mi. Na most több próbálkozás is volt. Például, hogy a konténert beviszik, tehát  
nem lesz konténer, amibe a zöld hulladékot lehetne rakni. 

Lakossági résztvevő: Akkor is oda teszik.

Kiss Tibor, műszaki ügyintéző: Erre próbált célozni, hogy nincs ott a konténer, ha ott van a 
konténer  a  hulladék  valahogyan  mindig  megjelenik  és  valahogy  úgy  érzi,  hogy  nincsen 
semmilyen lehetőség a kezükben egyelőre és annak örültek, hogy ott a kamera, ami pontosan azt 
nézi, de úgy néz kis, hogy mégsem hatékony.

Tóth Péter Alajos, képviselő:  Tehát eljutottak odáig, hogy a rendőrség meg tudja nézni a 
felvételt?

Kiss Tibor, műszaki ügyintéző: El, több éve.

Tóth Péter Alajos, képviselő: Megnézték?

Kiss Tibor, műszaki ügyintéző: Ezt ne tőle kérdezze, mert nem tudja. 

Tóth Péter Alajos, képviselő:  Mert lehet érdemes lenne piszkálni az ügyet, hogy ha még 
egyszer ilyen előfordul, hogy akkor fussanak már neki még egyszer. Hogy ne hagyják annyiba. 
Valamit ki kellene találni rá.

Kiss Tibor, műszaki ügyintéző: Érti, de mit találjanak ki rá?
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Horváth Dezső, polgármester: Nem tudnak állítani egy szemétőrt. Hétfőn azzal kezdik, hogy 
szedik össze a szemetet fél napot. Hova tegyék az őröket, nem futkozhatnak össze vissza, mint a 
mérgezett egerek Pálkövétől az Ecséri hegyig meg így tovább. Ez elképzelhetetlen. Az emberi 
magatartáson nem lehet változtatni,  erre nem igazán lehet megoldást találni.  A rendőrségi 
jelenlétről elmondana egy érdekes dolgot. Volt egy polgármester kollégája, aki leértékelte a 
rendőröket a településen, mert a polgármestereknek értékelni kell a rendőrök munkáját és a 
rendőrök ellepték az egész falut. Az, hogy a kamera rendszert is, hogy dolgozzák fel, nem tud 
erre mit mondani. Maga a kamerarendszer is úgy néz ki, hogy amit tudtak, elkövettek nagyjából 
ezzel. Ennek ellenére vannak kisebb bűncselekmények a faluban.

Lakossági résztvevő:  Az emberek biztos emlékeznek, hogy itt Kővágóörsön volt hulladék 
lerakó és most meg Veszprém vármegye másik sarkában van körülbelül 80 kilométerrel arréb. 
Nem érti, hogy miért nem lehet itt a Balaton partján egy legális hulladéklerakó kijelölni.

Lakossági résztvevő: Zalahalápon van.

Horváth Dezső, polgármester: Mielőtt elmennének nagyon ebbe az irányba nem rajtuk múlik, 
hogy mit engednek és mit nem engednek és nem tudják megoldani ezt a kérdéskört.

Lakossági  résztvevő:  Még  visszatérve  a  környezetvédelemre  szeretne  egy  információt 
megosztani  a  társasággal.  Kedves  szomszédja  osztotta  meg  vele,  hogy  a  Káli-medencei 
Környezetvédelmi Társaság a  Magyar  Örökség Díjat  kapta  meg.  December 11-én lesz az 
ünnepi átadó, ami egy hatalmas megtiszteltetés a környezetvédelemnek, és ha kérdést is tehet 
fel, akkor a bánya. Szeretnék tudni, hogy hogy áll a bánya ügye, azt hiszi, hogy ez mindenkit 
nagyon mélyen érint.

Horváth Dezső, polgármester: Akkor szeretné elmondani a hiteles információkat a bányával 
kapcsolatban. Ugye a bánya dologgal már egy csomó minden felmerült. A Horváth család 
tulajdona addig oké, az ő lánya 46 éves önálló nő és az ő tulajdona volt a bánya. Na most ő érte 
felelősséget nem vállal semmilyen szinten, de mikor a bányát a Horváth család megvásárolta, 
azért vették, hogy bányászati tevékenység ott ne legyen. Ugyanis ott van a tanyájuk, amivel mai 
napig vannak olyan elképzelések, amik remélhetőleg megvalósulnak, és ez vendéglátás jellegű 
fog lenni. Amellett, hogy a településnek is érdeke, hogy ne legyen bánya, nekik elemi érdekük. 
Úgy indult ez az egész dolog, hogy a lány azt mondta, hogy ott nem lesz bányászat. Már az ő 
lányáról  beszél,  aki  dr.  Horváth  Szilvia,  ha  ezt  emlegetjük  róla  beszélünk  nem  Horváth 
Dezsőről, mert ő nem vállal érte felelősséget semmilyen módon. Tehát ő fogadott ügyvédet, 
nem is akármilyen ügyvédeket a környezethatóságtól elkezdve mindenféle szakhatóság kint 
volt. Addig ment a harc, míg az ügyvéd elveszített a pereket, és az állam kisajátította tőle a  
bányát. Tehát már a bánya sem az övék. Ugye magánember nem tud kisajátítani, elvette az 
állam. Így állnak. Most amivel harcolnak az az, hogy az út is a lányáé. Az a bitumenes út, amit 
mindenki  használ,  és  azt  szeretnék  továbbra  is  gyalogos  forgalomra  meg  kisebb  autók, 
kirándulóknak fenntartani. Ez arra teljesen alkalmatlan, hogy kamionos forgalmat bonyolítson. 
Úgy álltak ellen az előző bányászati szezonban a kollégájával, hogy a lányának engedélye van a 
táblák  kihelyezésére,  és  kihelyeztek  útburkolati  táblákat.  Miután  ezeket  kihelyezték, 
okafogyottá vált a bányászati tevékenység folytatása ilyen kis autókkal. Most ez a helyzet áll 
fent, és nem tudnak bányászni. A Tremor-Bau Kft. tudni kell azt, hogy soha nem volt az övüké. 
A Tremor-Bau Kft. egy Cserszegtomaji Kft volt.

Lakossági résztvevő: Szabadbattyányi.
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Horváth Dezső, polgármester: Hát ő ezt nem tudja. Igen az Editke ügyfél ebben a dologban is. 
Tehát a lényeg az, hogy akkor került ő bajba, amikor a Szőke a barátja volt és isten nyugosztalja, 
amikor még élt, és tüzépet vezetett, és bejött hozzá két rendőr, és kérdezték tőle, hogy mennyi  
homokot adtak el a bányából ő a Gabival. Még viccnek is nehéz volt ez a dolog. Járják körbe a 
dolgot. Az törtét, hogy csinálták a szigeteléseket, voltak beruházások és feketén oda hordták a 
rengeteg homokot, és bejelentették, hogy ismeretlen tettesek elloptak, nem tudja hány köbméter 
homokot. Ezt követően azt mondta az úriembereknek, hogy itt nem fognak bányászni az biztos. 
A szövetkezeté volt a bánya az eladta a bányászati jogokkal együtt a Tremor-Baunak. A lány 
megvette  a  bányát  magát  a  gödröt.  Nem jogász,  neki  fogalma sem volt  a  bányászati  jog 
különállásáról meg ilyenek és kiderült, hogy ez külön jogosultság, amivel ők most élni akarnak. 
Ez a mostani helyzet. Nincs vége a pernek, most már felszólították őket, hogy a korlátozásokat 
szüntessék meg. Meg az úton hogyan fognak menni meg ilyenek. Amit szeretne elmondani, 
hogy itt ennél az asztalnál elmondta az országgyűlési képviselő egyben miniszter is, hogy itt 
bányászat nem lesz. És ezt több alkalomkor is megismételte már. Többet nem tud mondani. 
Főjegyző asszony is ugyanitt ült, amikor azt mondta, nem lesz bányászat. Ennél többet már nem 
tud mondani senkinek, de reméli, hogy elhiszik neki. Most ott állnak, hogy az úttal harcolnak. 
Úgy van, hogy ha ráteszik a szolgalmi jogot, akkor feloldódik minden tiltás. Nem egyszerű a 
kérdéskör. 2 hónappal ezelőtt hívta őt fel a Török Imre, hogy akkor úgy álljon hozzá, hogy ő 
hozzáértő bányász, és bányászik, hogy 3 napig viszik ők a homokot 2 nap pedig a külsősöké 
lesz, de nem bányászott azóta. Csak annyi történt, hogy megérkezett egy nagy bányagéppel, 
ahol neki álltak kotorni, és akkor a lánya tett feljelentést a készenléti rendőrségnél, hogy a tiltás 
ellenére  mekkora  gép  van  itt,  és  akkor  kiszállt  a  készenléti  rendőrség  rettentő  módon 
megbüntették őket, és nem is látta azóta őket. Nekik soha nem volt bányászati joguk. Azt 
szerették volna, hogy nyugalom és béke legyen, de nincs. Ez nekik már megy 4 éve.

Lakossági résztvevő: A Védegylet Pálkövéért ügyfél ebben a kvarc és kishegyestű ügyben. 
Évek óta zajlik.  És kimutatható,  hogy ha 10 évig nem bányásznak ott,  akkor elveszítik a 
koncessziós jogot. A bányatelket 1995-ben jegyezték be. A környezetvédelmi hatóság ezt a 8 
helyrajzi számot leszűkítették 2 helyrajzi számra. Tudni illik, hogy a múlt héten kaptak egy 
levelet a Kormányhivataltól, hogy december 23-ig meghosszabbították. De nem tudják, hogy 
mire kaptak választ, hogy most arról szól, hogy megszüntetik a bányászati jogot vagy hát magát 
a telket a kijelölést, amit kértek, hogy indokolt a jog szerint.

Horváth Dezső, polgármester: Neki azt mondta a miniszter amikor itt volt, hogy kártérítési 
pert akar indítani ez a Tremor-Bau Kft tulajdonos. Kapott egyébként valami engedélyt, hogy 
ilyen kis kocsikkal vihetné a homokot egyébként, de ezt nem tudja megcsinálni. Ami az intő jel 
számára, hogy elvették a bányát, tehát kisajátították és akkor tovább megy, hogy közölték vele, 
hogy elveszik a területeit, a tanyát is és, hogy csinálnak egy osztályozó, feldolgozó üzemet is, és 
akkor itt beavatkozott és ez meg is lett akadályozva. Azt mondták neki, hogy ez stratégiai 
homok, és amíg bányászati jog van, addig bányászni is fognak.

Tóth Péter Alajos, képviselő: Az Editkének a kérdésére, tehát, hogy ez több területet érint?

Horváth Dezső, polgármester: Nem, egybe van az egész. A lényeg az, hogy soha nem volt 
bányászati joguk, és soha nem volt bányája neki. A bánya úgy lett a lányáé, hogy megvásárolta 
a gödröt meg a hozzátartozó teleknek egy részét. A Szőke Gáboréktól is elvették egy részét.  
Nagyon nehéz az út. 

A közmeghallgatás során a diktafon, és így a hangfelvétel körülbelül 15 perc időtartamra leállt. 
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Lakossági  résztvevő: Ő megmondta múltkor is mikor egymaga volt egy testületi ülésen, hogy 
csinálják meg az engedetlenségi mozgalmat, ha itt elkezdene bármi olyan dolog létrejönni a 
bányával kapcsolatban. Csak a rendőrségen kell bejelenteni. A Bükkben sikerült egyszer egy 
ilyen mozgalom, ha más megoldás nincsen akkor itt is ezt fogják tenni. Szerinte ebbe az egész 
falu egyetértően részt venne.

Horváth  Dezső,  polgármester:  Rendben,  legyen  így  megbízzák  ezzel  a  dologgal.  Azt 
megígérheti, hogy ha lesz bármi előrelépés az ügyben, akkor egy fórumon tájékoztatni fog 
mindenkit. Várja a további kérdéseket.

Lakossági résztvevő: Azt szeretné megkérdezni, hogy kicsit haza beszéljen, hogy tényleg kell 
itt 3 épület a koncepció 3 étterem itt a faluban egymás hegyén hátán?

Horváth Dezső, polgármester: Ez egy kocsmának indult, mert arról volt szó, hogy ebben a 
faluban  nincsen  kocsma.  Ő  nem  járt  soha  kocsmában,  aki  ismeri  az  tudja.  Igénye  sincs 
kocsmára.

Lakossági résztvevő:  De ő meg azt gondolja minden falu meghal, ha nincs egy kocsmája. 
Amikor a Csuri Ákos kivette, akkor volt helyi jelentkező, aki kocsmát szeretett volna csinálni. 

Horváth Dezső, polgármester: Hát ő nem tudja milyen komoly jelentkező volt. Mondani sok 
mindent lehet. A helyi vállalkozók kezdték el egyébként ezt az egészet.

Lakossági résztvevő: A felújításra gondol, amire a falu kapott 25 millió forint támogatást.

Horváth Dezső, polgármester: Pályáztak igen.

Lakossági résztvevő: Abból lett volna egy exkluzív étterem állítólag. 

Horváth Dezső, polgármester: Miből? 25 millióból kötve hiszi.

Lakossági résztvevő: Pályázati pénzként kapta volna az egyesület.

Horváth Dezső, polgármester: A Csuri Ákosnak ehhez semmi köze nincs. Ő nincs bent ebben 
a kocsma kérdésben.

Lakossági  résztvevő:  Ezt  jó  tudni,  mert  eddig  mindenki  úgy  tudta,  de  akkor  jó,  hogy 
beszélgetnek ilyenről. Ott áll az épület és jó lenne, ha valami történne.

Horváth Dezső, polgármester: Kérdezi, hogy mit tenne a helyükben?

Lakossági résztvevő: Megpróbálná meghirdetni. Amit mondtál, hogy abból éttermet lehetne 
csinálni 15-20 millió forintból, neki egy nagyon szegényes konyhája van, de egy ilyen konyhát 
50 millió alatt nem lehet megcsinálni.

Horváth Dezső, polgármester:  Nem abba kell gondolkodni mindig, hogy eladunk valamit. 
Ebbe ők nem gondolkodnak.

Sümegi László, képviselő:  Az épület belső állagának visszaállítása funkcionálisan. Az lett 
volna, hogy van egy bérlő és a bérlő saját magának alakítja ki, a beruházás az ő dolga
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Lakossági résztvevő: Oké ez rendben van csak ő azt mondja, hogy meddig fog ott állni így.

Horváth Dezső, polgármester: Jogállás sem tisztázott per pillanat.

Lakossági résztvevő: Az mit jelent?

Horváth Dezső, polgármester:  Gyakorlatilag bérlők vannak, az épület az övék csak nincs 
letisztázva jogilag a kérdés.

Lakossági résztvevő: A bérlő most fizet valamit?

Horváth Dezső, polgármester: A bérlő nem fizet.

Lakossági résztvevő: Nem bonthatják fel a szerződést?

Lakossági résztvevő: Milyen bérlő az, aki nem fizet?

Horváth Dezső, polgármester:  Hát igen. Lehetőségek vannak, de először a jogállását kell 
tisztázni az épületnek mindenképpen. Ott kell elindulni. 

dr.  Szabó  Tímea,  címzetes  főjegyző:  Itt  gyakorlatilag  az  a  helyzet,  hogy  van  egy 
megszüntetési igény a bérlő részéről, amit az önkormányzat nem fogadott el. Tekintettel arra, 
hogy az épület nem olyan állapotban van, mint ahogyan átadásra került, sőt gyakorlatilag az 
épületnek az állapota nem biztos, hogy eléri a használhatósági küszöböt. Ez az, amiben nem 
sikerült egyezségre jutni, ezért van függő helyzet. Nem hinné egyébként, hogy a klasszikus 
értelemben bérlőnek lehetne őket nevezni, mert a kulcsok az önkormányzatnál vannak. Tehát 
ezen kellene túljutni, hogy hogyan fog az épület visszajutni megfelelő állapotban.

Lakossági résztvevő: Mielőtt nem költötték rá a 25 milliót, azelőtt legalább lehette használni 
kocsmának. Most, hogy rajta van a 25 millió, most már semmire nem lehet használni.

Sümegi  László,  képviselő:  Volt  egy  kialakított  kocsma  része.  Normálisan,  kulturáltan 
megcsinálták. Utána jött egy másik úriember, aki ezt az egészet leépítette. Arról nem beszélve, 
hogy egy csomó adósságot felhalmozott. Az mellett ott is az volt, hogy nem tudták bérlőként 
kirakni.

Horváth Dezső, polgármester: Ez is elég bonyolult kérdéskör.

Lakossági résztvevő: Volt valami vízbekötési gond is nem?

Horváth Dezső, polgármester: Rendbe tették a vizet meg mindent. Gyakorlatilag, amire ők 
hivatkoztak vagy olyan fajta áramlekötés kellett volna nekik, amit az e-on nem tud vállalni. Ezt 
mondák ők.

Kiss Tibor, műszaki ügyintéző: Hozzáteszi a szerződésben ki volt kötve, hogy bármi ilyen 
jellegű fejlesztést a bérlő hajtja végre nem pedig a tulajdonos. 

Horváth Dezső, polgármester: Ők most azt vitatják, hogy tettek bele értéket, mert ki vannak 
alakítva állítólag wc lehetőség is.
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Lakossági résztvevő: Voltál már bent? Szét van rombolva az egész.

Horváth Dezső, polgármester:  Ő nem vitatkozik ilyeneken. Ezt nem tudják megoldani ez 
teljesen biztos. Arról volt szó, hogy egy komoly fejlesztés lesz ott. Ezt hitték el ők is, mert miért 
ne hitték volna el.

Lakossági résztvevő: És van arról valami, hogy ők miért nem csinálják?

Lakossági résztvevő: Hát ők sem kapnak pénzt nyilván.

Horváth Dezső, polgármester: Hát valószínű igen. 

Lakossági résztvevő: Még egy utolsó kérdése van, hogy lesz-e falunap?

Horváth Dezső, polgármester: Lesz. Minden hétvégén rendezvény van.

Lakossági résztvevő: De az az igazi falunap.

Horváth Dezső, polgármester: Igazi falunap lesz. Azt szeretné, ha a lakosság főzne. Mindent 
el kell követni annak érdekében, hogy működjön a település. A lehetőségeket pedig figyelembe 
kell venni.

Lakossági résztvevő: Polgármester úr, mennyire lehet megmozdítani az embereket.

Horváth Dezső, polgármester: Mindent lehet.

Lakossági résztvevő: Minden esetre, amit a Balog Évi csinált az elmúlt két évbe, mindenki 
emelheti a kalapját. A munka a kivitelezés a lelkesedés és minden.

Horváth Dezső, polgármester: Nagyon örül ennek, hogy ez a vélemény, mert amikor a Balog 
Évinek lehetőséget adott, mint kúltúrosnak, akkor kapott érte mindent csak meleget nem.

Lakossági résztvevő: Hát ő meg bizonyított.

Horváth Dezső, polgármester:  Ja hát köszöni szépen, ő meg túlélte a félévet. Vagy akkor 
mond egy olyat, hogy ugye itt  ül a Balog Lajos, aki állandó jelleggel valamit csinál meg 
mindenféle rendezvényen részt vesz aztán kapott mennyi szavazatot.

Lakossági résztvevő: 64-et.

Horváth Dezső, polgármester: Tehát a teljesítmény nem jelent semmit. Ki mennyire hangos.

Lakossági résztvevő:  Ő elég hangos mégse kapott  elég szavazatot.  Jó csak most  itt  hála 
istennek elég sokan vannak, soha nem voltak még ennyien ilyen nyilvános ülésen, hogy most 
például egy csomó dologról beszélgetnek. Tehát ő felteszi a kérdéseit, és kap rá választ. Azt 
gondolja, hogy nagyon nagy probléma először is a honlap, tehát kérik szépen, hogy valaki 
csináljon valamit a honlappal. nem tudja ki csinálja, de követhetetlen, semmit nem találni meg 
rajta,  elévült,  borzasztó.  A  másik  meg,  ami  nagyon  fontos,  hogy  beszélgetni.  Sokan  azt 
mondják, hogy hát ő mindig beszél, de őt soha nem az érdekli, hogy ki a polgármester, soha nem 
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ellene, hanem a faluért. Mindig így is tesz. A következő kérdése, amit nagyon sokan beszélnek 
és kérdezik a faluban, hogy a strand szezonálisan van kiadva.
Horváth Dezső, polgármester:  Ez nem igaz. Eddig így volt, de már nem így van. Ő hitt 
valamiben, de nem működött. A Nádasházat is meghirdették. Nem érdekelt senkit.

Lakossági résztvevő, Dávid Gábor (bérlő): Évi tízen valahány millióért volt hirdetve.

Kiss Tibor, műszaki ügyintéző:  Az volt a tavalyi. Egy teljesen átdolgozott pályázat került 
meghirdetésre. Tehát teljesen más áron lett meghirdetve. 

Lakossági résztvevő: Mennyiért?

Kiss Tibor, műszaki ügyintéző: Meg nem mondja most így fejből, de fent van.

Lakossági résztvevő, Dávid Gábor (bérlő) : 4 milliót fizet éves szinten. 

Kiss Tibor, műszaki ügyintéző: Az egyetlen jelentkező volt hozzáteszi.

Lakossági  résztvevő:  Mindenki  ellene  volt,  de  felvetette,  hogy  megfogja  kérdezni,  hogy 
esetleg nem kerülhet-e szóba, hogy eladni. Nem tudja, hogy mikor, de hogy magán erőből, de 
úgy  gondolja,  hogy  az  több  százmillió  forint  lenne  mindennel  együtt.  Nem  tudja,  hogy 
egyáltalán mikor lesz itt pályázat erre, mert szerinte ezt egy ember nem tudja csinálni és csak 
romlik az állapota.

Horváth  Dezső,  polgármester:  Azért  tudni  kell  egy  két  dolgot  erről,  ennek  vannak 
előzményei. Kérdezi, hogy mennyibe került nekik az a ház?

Lakossági résztvevő: Semennyibe.

Horváth Dezső, polgármester: A lényeg az volt, hogy Pálkövének legyen egy ilyen háza, ami 
ugye egy közösségi ház is.

Lakossági résztvevő: És ők azt mondták, hogy kérik? Azt mondták, hogy sajnálják nem kérik. 

Horváth Dezső, polgármester:  Ment azért a házért 2 vagy 3 hónapot. Úgy volt, hogy az 
egyházközség kapja meg. Nem fogja magát szembe köpni, hogy adta a házat Pálkövének ma 
meg eladja.

Lakossági résztvevő: Érti, de annak a háznak akkora értéke van.

Lakossági résztvevő:  Tudni illik Kővágóörs az államtól megkapta a mólót, a kikötőt, amit 
aztán eladtak 90 millió forintért és, ha nincs a Védegylet, akkor nem került volna vissza. A 
törvény kötelezi Kővágóörsöt, hogy a parton 2 km-en 30 %-án parti sétányt kell kialakítani. A 
nádas miatt nem lehet, és nincs egy centi sétány sem. Csak azért mondja, mert eladták, amit már 
el lehetett. 

Lakossági résztvevő: Ott van, hogy a belterületen hány százalékban kell kialakítani így el sem 
lehetett adni. Tehát a parlament hozott egy döntést. 
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Lakossági résztvevő:  Dehogy is, ez a 2000-es balatoni törvény, és 2007-ben eladták. Majd 
megjelent a Tópart Hotel. 
Horváth Dezső, polgármester: A főjegyző a tanú rá, hogy amikor ezeket a köröket futotta a 
ház miatt, azt mondták neki este 6 órakor, hogy nem az övüké ház, és éjfélkor intézte, majd azt 
mondta neki az államtitkár, hogy biztos kell nekik ez a ház, mert sok gond lesz vele, és végül 
most igaza lett.

Lakossági résztvevő: Ne az legyen, hogy mit szereztek ingyen vagy éppen egy forintért. A 
Bajcsy-Zsilinszky háznak a területe a Tópart Hotel jogelődje, ami 2006-ban erre alapult meg. 
Amikor a szerződést megkötötték, amit 2x írtak alá 2007 tavaszán újra, de még nem volt meg a 
cégbírósági  bejegyzése.  Kifejezetten  ezért  vette  meg,  és  kiszorította  a  lehetőséget.  Ma is 
közérdekű, ezek le vannak írva, nem ő találja ki őket. Éppen 25 éve űzi ezt a majmot. Mert már 
Révfülöp kompot akart. Volt egy népszavazás is, de Pálköve ezt leszavazta. Most például a 
kikötő ellen 530 valahányan aláírták.

Lakossági résztvevő: Hallgassuk meg a Tibort mit szeretett volna mondani.

Kiss  Tibor,  műszaki  ügyintéző:  Ő csak egy teljesen más megvilágításból  szeretné ezt  a 
kérdéskört  megvizsgálni.  Hogy  ugye  itt  felmerült  az  a  kérdés,  hogy  mi  lenne,  ha  az 
önkormányzat eladná, mert, hogy jelenleg nincs olyan állapotban az épület hogy többet lehetne 
érte kapni. Most ugye 1-3 évig nem tudja mennyi ideig pontosan, szezonálisan volt kiadva, most 
viszont egy olyan pályázat lett lebonyolítva, ahol 5 évre lett kiadva az ingatlan, ahogy a Gábor 
mondja 4 millió forintért. Ami azt jelenti, hogy akárhogyan is számolja az 20 millió forint.  
Tehát, hogy ha ezt az oldalt nézzük, akkor az ingatlan, amit ingyen kapott, és bérlet útján betud 
húzni ennyi pénzt az sem rossz. 

Lakossági résztvevő: Ő ezt nem vitatja csak a 4 millió forintot nem tartja túl soknak. Ő azt 
mondta, hogy például, hogy fel lehetne venni oda egy gondnok házaspárt, aki mondjuk azt 
karbantartaná.

Kiss Tibor, műszaki ügyintéző: Jó csak amikor meg 11 millió forintért írták ki akkor az meg 
nagyon sok volt. 

Lakossági résztvevő,  Dávid Gábor (bérlő):  Ez a ház mindig szerelme volt. Mindig többet 
költött rá, hogy egyáltalán működőképes legyen. Jelen pillanatban van egy érvényes értéke 
ennek a háznak, ami 112 millió forint. Az állapota olyan, amilyen. Most van az első olyan év 
amikor valóban egy 5 éves szerződést tudott kapni, és amikor már olyan beruházásokat tud rá 
költeni, nyilván bizonyos határokon belül, ami neki, mint bérlőnek evidens érdeke. A villany 
fent, leszigetelték a tetőt, de egy csomó meló lesz még. Az az érdeke, hogy úgy csinálja meg, 
hogy több vendég jöjjön be, tehát minimum ki kell jönni a pénzéből és nyitásra kész kell legyen, 
mert úgy tekint rá, mintha a saját házára. Tehát így kezeli ezt a házat, és örömmel tudja mondani 
azt is, hogy idén 2 olyan rendezvényük is volt, amin több mint 60-an voltak ott Pálkövéről és 
jövőre is szeretné ezeket szaporítani, mert kvázi ez egy ilyen közösségi tér is, ennek van egy 
ilyen aspektusa is. Ott volt az értékbecslővel amikor értékelt meg statikussal, maga ez a ház egy 
nagyon szarul  megépített  valami úgy néz ki,  mintha 100 éves lenne pedig csak 40,  tehát 
iszonyat, hogy mik vannak benne, és szerinte ezért nem sok pénzt kapna az önkormányzat. A 
Tiborhoz csatlakozna, hogy ő pályázott egyedül, ő ajánlotta meg a díjat ugye volt egy minimum. 
Ő igyekszik nem visszaélni a bizalommal, amit kapott az önkormányzattól, amit lehet mindent 
megtesz. Szívesen fogad bármilyen javaslatot vagy kérdést ezzel kapcsolatosan, mert ez egy 



13

nyitott dolog, mindenki tudja a telefonszámát, ott van a honlapon is ott lakik Pálkövén, úgyhogy 
meg lehet őt találni.

Lakossági résztvevő:  Ő pedig azt fogja javasolni, hogy fel fogja tenni a facebookra, hogy 
Kővágóörsön azt javasolta valaki, hogy adjuk el, mert azokat a megjegyzéseket ő nem vállalja.

Lakossági résztvevő: Nem javasolta, kérdezte. Nagyon nagy különbségek vannak.

Horváth Dezső, polgármester: Ő meg azt javasolja, zárják le ezt. Ne adjunk már el bármit is. 
Most az a helyzet van, amikor nyugalomra és óvatosságra intene mindenkit. Itt a helyzetet 
mindenki ismeri, ahogy most állnak, itt nem szabad ilyenbe gondolkozni. Az hogy eladjuk a 
házat oké, de mi az az értelmes dolog, amire el tudnák költeni. Kocsma nem kell.

Lakossági résztvevő: Nem, de óvoda kellene egy normális.

Horváth Dezső, polgármester: Az óvodát fenntartotta a jegyzővel erőlködéssel 5 gyerekkel 8 
éven keresztül és nincsen gyerek.

Lakossági résztvevő: Beszéltek róla nem most, hanem 2-3 évvel ezelőtt, hogy esetleg tervben 
van egy óvoda és bölcsőde.

Horváth Dezső, polgármester: De azért nem tudott pályázni óvodára, mert nem volt gyerek. 
Bölcsődére se tudtak. A múltkor mikor itt ült a miniszter úr, az isten vele volt, mert mondta,  
hogy Kővágóörsön nincsen gyerek, és pont 3 gyereket toltak itt a dombon, és mondta neki, hogy 
legen szíves kinézni az ablakon.

Lakossági résztvevő: De például nincs a környéken bölcsőde.

Horváth Dezső, polgármester: De gyerek nélkül nem adnak rá pénzt.

Lakossági résztvevő: Azt is szeretné megkérdezni nem tudja, hogy igaz-e, de akié a régi TSZ, 
az elcserélné az óvoda épületét.

Horváth Dezső, polgármester: Ne cserélje el.

Lakossági résztvevő: Lehet mond olyan információkat, amiket itt nem tudnak, de ezt beszéli a 
falu, és csak megkérdezte.

Horváth Dezső, polgármester: Nem tudja ki a falu, de ilyen hülyeséget ne beszéljen.

Sümegi László, képviselő: Ő nem halott ilyet, de biztos, hogy nem cserélné el a volt TSZ 
épületet az óvodaépületével.

Lakossági résztvevő: Oké, ne verjék rá, ő csak megkérdezte.

Horváth Dezső, polgármester:  Az óvoda egy gyönyörű szép épület egyébként. Tehát egy 
nagyobb volumenű karbantartás ráférne. Bízik benne, hogy ennyi gyerek van, és előbb utóbb 
változni  fog  a  gazdasági  felállás,  és  tudnak  megint  forráshoz  jutni.  Tehát  türelmet  kér 
mindenkitől főleg ebbe. Lehet ötletelni, hogy mit hova rakjanak, de ő nem szeretne eladni 
semmit.  Úgy  gondolja,  hogy  foggal-körömmel  ragaszkodtak  mindenhez  14  évig,  és  nem 
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szeretne most mindent elkótyavetyélni. Gyerek nélkül nem megy az óvoda meg bölcsőde. A 
mostani 17 óvodás is szerinte 70%-a bejárós.

Lakossági  résztvevő:  Tapolcáról  is  este  5  órakor  jön  az  utolsó  busz,  innen  nem tudnak 
dolgozni, mert nincs lehetőségük.

Horváth Dezső, polgármester:  De most  saját  magad ellen beszélsz,  mert  akkor minek a 
bölcsőde?  Meg  érti  ezt  a  dolgot,  dehát  200  személyes  szállodát  nem  akarnak  építeni 
Kővágóörsön. Ezt mondta a miniszternek is nincsen annyi bevétel a településen nincsen annyi 
dolog. Azt kell átbeszélni, hogy rengeteg védelem meg oltalom meg korlátozás meddig tartható. 
Úgy, hogy ne menjenek teljesen tönkre. Erről beszélünk, nem másról van itt szó. Ott a nagy baj, 
hogy mindenkinek a gyereke elment. Nem megbántani bárkit is, de valamely helyismeret kell 
hozzá, hogy mégis mik a lehetőségek.

Lakossági résztvevő: Ő még emlékszik olyan beszélgetésre, hogy az orvosi rendelő is szűnjön 
meg.

Horváth Dezső, polgármester: Meg hogy a praxist oda adják a révfülöpi orvosnak miközben a 
praxis nem is az övék. a praxis Dr. Király Tündéé. Ő adhatja el. 

Lakossági résztvevő: Mivel nem beszélgetnek így soha, mint ahányan most itt vannak, ezért ne 
olyan fals információk menjenek ki.

Horváth Dezső, polgármester:  De miért kell olyanokat híresztelni, aminek valóság alapja 
nincs?

Lakossági résztvevő: Bocsánat nem ő híreszteli, hanem tőle kérdezik meg, hogy mit tud és 
tudják, hogy ő ide jön és meg fogja kérdezni. Azt hiszi, ezzel nem tesz túl rosszat, mert legalább 
válaszolnak.

Horváth Dezső, polgármester: Ő se tud mindenre válaszolni, de neki megérzései vannak, de a 
valós jövőképet nem látja per pillanat ebbe a helyzetbe. 

Lakossági résztvevő: Amikor neki problémája van, felhívja Horváth Dezsőt, és hogy ha nem 
tudja felvenni, visszahív, képzeljétek. Mindig visszahívott. Tehát első kézből kell érdeklődni.

Horváth Dezső, polgármester: Ebben van igazság. A háta mögötti szervezkedést nem szereti.

Lakossági résztvevő: Ő meg idejön szemtől szembe.

Lakossági résztvevő: Ő még visszamenne a postához bár már lehet nem aktuális, mert volt 
egyszer, hogy a Mecsek Füszért kaphatott volna valami támogatást, hogy a boltot is felújítsa és 
összevonja magát a postával, hogy ez még aktuális?

Horváth Dezső, polgármester: A postának voltak ilyen elképzelései, hogy levetkőzze a postai 
terhet magáról és boltok elvállalhatják a posta üzemeltetését. Kap forrást is csak ez az ő dolga 
lesz ellátni ezt a teljes szolgáltatást. De akkora haszon nem lett volna ebből.

Lakossági résztvevő: Ahol ő Udvariban dolgozott boltvezetőként, ott az ő nyakukba lett varrva 
ez a posta pont kérdés és iszonyatosa macera.
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Horváth Dezső, polgármester: De hát ki varrta a nyakukba, ha nem akarom, akkor ez nem így 
működik.

Lakossági résztvevő: Nyakukba akasztották, mert a Harmadik Forrás, mint cég, ezt bevállalta. 
Tehát így kötötte a szerződést és ő ebbe az egészbe csak belecsöppent. Szörnyű macera volt. 
Magát a bolt rendszerét összekutyulták a posta rendszerével, és akkor próbálják meg ezt okosan 
sínen tartani.

Horváth Dezső, polgármester:  Kővágóörs tekintetében a posta tudott működni a Mariann 
jóvoltából. Csak szeretné megoldani, hogy legalább be tudnának menni az épületbe. Ne kellene 
kint állni az utcán. Utána már tudnának valamennyit fejleszteni rajt.

Lakossági  résztvevő:  Még lenne egy kérdése,  amit  tök jóindulattal  kérdez,  hogy amikor 
lefestették a kapujukat és most konkrétan az Alajostól kérdezi. Mert nagyon jól esett például, 
hogy a Sümegi Laci egyből felhívta, hogy mi történik meg sok mindenki írogatott és a Tóth 
Péter Alajostól kérdezi, polgármester úr mondta az előbb, hogy reméli az új testületi tag is a falu 
mellett fog állni és segíteni fog. Amikor összetalálkoztak az utcában, hogy megbeszéljék azt, 
hogy mi volt a kamerán, és azt mondta, hogy a kamera felvételén az látszik, hogy az Árpád 
utcában nem volt mozgás, tehát nem onnan jött a tettes. Amikor kit volt a rendőrség, akkor nekik 
miért azt mondta a testületi tag úr, hogy nem volt a kamerában elem.

Tóth Péter Alajos, képviselő: Nem volt otthon, tehát biztos nem mondott ilyet, de lemerült a 
kamerában az akksi.

Lakossági résztvevő: Jó, de mást mondtál. Más információ jutott hozzá. Neki azt mondta, hogy 
az  látszik,  hogy nem volt  mozgás.  És  neki  ez  rossz,  mert  mindenki  másnál  érezte,  hogy 
figyelnek rá, itt meg semmi.

Tóth Péter Alajos, képviselő: Azt szeretné megkérdezni, hogy amikor ő beszélt vele, neki azt 
mondta, hogy látta, hogy ki volt az. Akkor miért nem mondta?

Lakossági résztvevő: Ez egy hosszú dolog volt, és ő ebben már nem fog belemenni. Elvette egy 
csomó idejét, amíg leszedte a festéket a kerítésről.

Tóth Péter Alajos, képviselő: Mondta, hogy segít leszedni.

Lakossági résztvevő: Olyan segítség neki nem kell.

Tóth Péter Alajos, képviselő: De nincs értelme a kérdésednek, mert ha tudod, hogy ki volt az.

Lakossági résztvevő:  De van értelme a kérdésének, mert miért nem áll az ember mellett a 
másik. Miért ezt mondom, és miért azt mondom.

Lakossági résztvevő: De ha tudod, hogy ki volt akkor miért nem mondod meg, vagy miért nem 
jelented föl.

Lakossági  résztvevő:  Fel  van  jelentve.  Megszüntették  az  eljárást,  mert  le  tudta  mosni  a 
festéket. De 5 éven belül bármi van, újra lehet indítani a dolgot. De ő nem ezt szerette volna  
mindenkinek elmondai, hogy ki volt a tettes csak megkérdezte, hogy miért nem kapott segítsége 
abban, hogy kiderüljön az igazság. 



16

Lakossági résztvevő: De tudod, hogy ki volt, és akkor a Péter hibás, mert neki lemerült az 
akkuja.

Lakossági résztvevő:  Nem ő azért hibás, mert nem mondta meg a rendőröknek, amit neki 
mondott.

Horváth Dezső, polgármester: Amit a Kati kérdezett a Péter válaszolt ez ennyi. Kati megfelel 
neked a válasz?

Lakossági résztvevő: Teljesen mindegy egyébként.

Horváth Dezső, polgármester: Menjenek tovább szerinte, mert ebbe felesleges beleszállni.

Lakossági  résztvevő:  Nem  tudja,  hogy  ezt,  hogy  csinálják,  de  Budapesten  ez  teljesen 
elképzelhetetlen az időseknek a gondozása Pálkövén. Ő el van képedve. Az, hogy 150.000 
forintért megjelenik egy gondozó, akkor napi 150.000 forint bérért ellátja.

A hallgatóság az összeg hallatán, azt sokallotta, és ennek hangot adott.  

Lakossági résztvevő: Igen.

Horváth Dezső, polgármester: Rendben. Egy kis figyelmet kér.

Lakossági  résztvevő:  A  beszámoló  nagyjából  elhangzott  az,  hogy  csökkent  a  lakosság 
létszáma. Az lenne a kérdése, hogy a testületnek van-e olyan irányba gondolkodása, hogy 
hogyan lehetne ezt megállítani.

Horváth Dezső, polgármester:  Ugye erről is  beszélt,  hogy mindenképpen le kell  ülni  az 
illetékesekkel, hogy gyakorlatilag mondják el azt érthetően és tisztán, hogy mi a szándék a Káli-
medencével.  Mert  abba  a  szándékba  élni,  hogy  csak  tiltanak  meg  szabályoznak  meg 
megakadályoznak, innentől kezdve nem tudnak megélni. Mert volt jó pár kezdeményezés, meg 
van most is. Nem szeretne pletykákat mondani, de volt már ilyen, hogy üdülő falu, meg van, aki 
nagyon nagy területtel rendelkezik, és építene egy nyugdíjas parkot. Tehát lenne lehetőség, de 
nincs, nem lehet. Azok a területek, amik vannak, nem épülhetők. Valamilyen módon kellene, 
hogy segítsenek rajtuk, a kormánynak is akarata, de nem akar nagy szavakat használni. A 
lényeg, hogy a medence életképes maradjon, mert jelenleg életképtelen. Életképessé tenni nem 
tudják sajnos, mert nincsenek meg az eszközök a kezükben. Mert az, hogy most épülnek itt nem 
tudja mennyi vendégfogadó házat, nem lesznek életképesek. A negatív reklám is megy. Érdekes 
dolgok vannak. Sokan adót sem akarnak fizetni, mert próbálnak kibújni és akkor elvárják, hogy 
menjenek előre, de miből. Alig van bevétel. 
Egy csomó dolog túlmegy a hatáskörükön. Egyre nehezebb a helyzet. Azt gondolja felélték 
tartalékaikat.

Lakossági résztvevő: Az internetet biztos, hogy kicsit többet nézi ő, de csak rá kell kattintani 
Navracsics Tibor miniszter minden fórumon elmondja, hogy nem lehet Florida a Balaton.

Horváth Dezső, polgármester: Nem lehet, mert már az.
Lakossági  résztvevő:  Tényleg  azt  csinálták,  hogy  akinek  volt  egy  kis  faháza,  az  eladta 
csillliókért, és abból lett üdülő.
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Lakossági  résztvevő:  Kérdezné,  hogy  kutyával  sétálgatnak  elég  sokat  Pálkövén  és 
Balatonrendesnél mondjuk a gumistól jönnek fölfelé a Balatonrendesi tábláig iszonyú ingatlan 
fejlesztések mennek.

Horváth Dezső, polgármester: Az nem az övék.

Lakossági résztvevő: Felfelé meg tök üres, az kié.

Horváth Dezső, polgármester: Az már nem az övék, az magántulajdon.

Lakossági résztvevő: És ott nem akar senki építkezni, mert lent meg teli van házakkal.

Kiss Tibor, műszaki ügyintéző: Balatonrendes összközműves, hátrébb meg nincsen csatorna.

Lakossági résztvevő: Ingatlanszerzés és eladás és minden vagyonjogi dolgok ügyében szeretne 
apróságot kérdezni polgármester úrtól. Említette, hogy a falu közvilágítása teljesen rendben 
van, az e-onnal annak idején lebonyolódott, de a Kinizsi utcában nincs világítás. Kérhet-e egy 
felülvizsgálatot. Mint Kinizsi utcai lakos vaksötétben él.

Horváth Dezső, polgármester: Nincsen lámpa vagy miért?

Lakossági  résztvevő:  Gyakorlatilag  a  sportpálya  és  a  Kinizsi  utca  23.  között  semmiféle 
világítás nincs. Ennek a felülvizsgálatát, hogy kérhetné. Mert úgy tudja, hogy kérheti a hivatalt, 
hogy ezt pótlásban járják el, mert ő az e-ontól nem kérheti, csak a hivatal. 

Horváth Dezső, polgármester:  Ott az volt probléma, hogy nem is használták az utca azon 
részét.

Lakossági résztvevő: Függetlenül attól, hogy most hányan élnek és hányan nem a faluban 
gondolja, hogy ez nem így működik.

Horváth Dezső, polgármester: Persze világos.

Lakossági résztvevő: Van egy nagyon jó dolog a gémes kút, ami nem azért jó, mert gémes kút, 
hanem azért, mert ami körülötte van, egy gyönyörű liget. Ez a fajta ligetes rész úgy látja, hogy 
nagyon ritka, de a gémes kút önmagában meg balesetveszélyessé kezd válni, mert rettenetesen 
rohad szét, és semmi nem történik vele gyakorlatilag. És ezt a kettő dolgot össze lehetne szerinte 
kötni, hogy ha a közvilágítás ott szabványossá válna. A parkosítást pedig minimális szinten meg 
lehetne oldani fillérekből.

Horváth Dezső, polgármester: Azért azt nem mondaná, hogy a fillérekből, ez nem Budapest. 
Itt rengeteg költség van.

Lakossági  résztvevő:  Meg  nem  tudja,  hogy  meg  lett-e  válaszolva  az  a  kérdés,  hogy  a 
honlapnak a fejlesztése, mert valóban szükség van rá. Amikor nem volt majdnem 3 hónapig 
harangszó, arról sem tudtak értesülni sehol, hogy ez miért lehet

Horváth Dezső, polgármester: Azt meg fogják nézni.
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Kiss Tibor, műszaki ügyintéző: Volt egy lakossági kezdeményezés, aminek kapcsán, ha jól 
tudja, talán az Anették segítettek, amelynek kapcsán magyar fejlesztő csapat készítette volna 
egy olyan webszolgáltatást, amely azt hivatott volna megtenni, hogy mindenről tudjon értesülni 
a  település,  akár  orvosi  szolgáltatásról,  akár  időseknek  beolvasta  volna.  Minden  egyes 
ingatlanhoz, ha jól tudja dobtak be cédulát. Vele, az Ildivel és a hivatali dolgozókkal együtt 12-
en regisztráltak.

Lakossági résztvevő: Ez mikor volt?

Kiss Tibor, műszaki ügyintéző: Idén év elején. Megszüntették, mert nem volt rá igény.

Horváth  Dezső,  polgármester:  De  az  egyház  kapcsán  azt  szeretné  elmondani,  hogy 
támogatják, és nagyon büszke arra, hogy tudtak pályázni egy orgonára a katolikus egyháznak, 
ami 16 millió volt.  Oda figyelnek dolgokra,  nem mondhatják,  hogy nem. Egy karácsonyi 
világítás felszerelése meg leszerelése meg biztonsági része közel 200.000 forint ám.

Lakossági résztvevő: És az lesz idén?

Horváth Dezső, polgármester: Lesz, már megvan rendelve.
Kinek van még közérdekű bejelenteni valója?

Lakossági résztvevő: Hogyha a bányával kapcsolatban bármilyen információ van, akkor lesz 
újra összehívva egy fórum, hogy mindenki tájékozódjon?

Horváth Dezső, polgármester: Reméli, hogy időben meglesz ez az információ. Most az az 
információ, hogy nem lesz bányászat. De ezt a fórumot mindenképp összehívja. Ha elveszik az 
utat az már jelzés értékű lesz. Tudni kell azt is, hogy csak a Káli vendéglőig mehet be kamion 
onnantól Köveskál felé nem tud közlekedni és vissza se. Le van tiltva.
Kinek van még közérdekű bejelenteni valója?

Kérdés, kiegészítés nem hangzott el.

Horváth Dezső, polgármester: Mivel több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, megköszöni a 
részvételt mindenki részéről, a közmeghallgatást 18:26 órakor bezárta.

Kmft.

  
           Horváth Dezső                                                                         dr. Szabó Tímea
            polgármester                                                                          címzetes főjegyző

 


